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EΞETΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΘΕΜΑ A
  A1. Θεωρούμε τα σημεία Α(
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x,y

) και Β(
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) του καρτεσιανού επιπέδου και ας υποθέσουμε ότι (
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) είναι οι συντεταγμένες του μέσου Μ του ΑΒ.  Να αποδείξετε ότι: 
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           Μονάδες 10
  Α2.  Να δώσετε τον ορισμό της έλλειψης.                                      Μονάδες   5
  A3. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στη κόλλα σας δίπλα στον γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή, ή Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασμένη:

      α. Αν  
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, τότε 
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      β. Αν 
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, τότε  
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 γ.  Η ευθεία με εξίσωση Αx+By+Γ=0 είναι παράλληλη στο διάνυσμα 
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      δ. Η παραβολή 
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      ε. Όταν η εκκεντρότητα μιας έλλειψης τείνει στο μηδέν, τότε η έλλειψη αυτή τείνει να γίνει κύκλος.                                                   Μονάδες 10
ΘΕΜΑ Β
    Έστω 
[image: image13.wmf]a
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 και 
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 δύο μη μηδενικά κάθετα διανύσματα. Αν τα διανύσματα 
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 είναι κάθετα, τότε: 
  Β1.  Να αποδείξετε ότι:  
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image19.wmf]a
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image22.wmf]b
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 .            Μονάδες  6
  Β2.  Να αποδείξετε ότι: 
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 .                                                  Μονάδες 4
  Β3.  Να αποδείξετε ότι: 
[image: image24.wmf]2

vua

==

rrr

.                                      Μονάδες 8
  Β4.  Nα υπολογίσετε τη γωνία φ των διανυσμάτων 
[image: image25.wmf]b
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  και 
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.    Μονάδες 7
 ΘΕΜΑ Γ

   Δίνεται  παραβολή C: 
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, ο κύκλος C1 : 
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   διέρχεται από το σημείο Μ
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Γ1. Να υπολογίσετε το ρ.                                                            Μονάδες 4
Γ2. Να αποδείξετε ότι η ευθεία ε: 
[image: image30.wmf]3
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 εφάπτεται στον κύκλο C1 στο σημείο του  Μ.                                                                Μονάδες 7
Γ3. Αν η παραπάνω ευθεία ε  διέρχεται από την εστία της παραβολής να βρείτε:

          i.  Tην εστία της παραβολής. 




           Μονάδες 3
         ii. Την διευθετούσα της παραβολής και να εξετάσετε αν διέρχεται από το κέντρο του κύκλου C1.                                                  Μονάδες 3
Γ4. Αν Α και Β είναι τα σημεία τομής της ευθείας x= -1  με τον κύκλο C1, τότε:

       i.  Να αποδείξετε ότι Α(-1,1) και Β(-1,-1) .                          Μονάδες 4
          ii. Να βρείτε τo εμβαδόν του τριγώνου ΕΑΒ.                      Μονάδες 4
 ΘΕΜΑ Δ

Θεωρούμε την εξίσωση 
[image: image31.wmf]22
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  διανύσματα με 
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   Δ1. Να αποδείξετε ότι: 
i)   
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 και                                                                      Μονάδες 3
ii) 
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.                                                                    Μονάδες 4
   Δ2. Να αποδείξετε ότι για κάθε τιμή του 
[image: image38.wmf]b
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 η εξίσωση (1) παριστάνει κύκλο του οποίου να  βρείτε το κέντρο και την ακτίνα του.           Μονάδες 6
   Δ3.  Να βρείτε το γεωμετρικό τόπο των κέντρων των κύκλων που ορίζονται από την εξίσωση (1) (Οικογένεια κύκλων).                           Μονάδες 5
   Δ4.  Να βρείτε για ποια τιμή του 
[image: image39.wmf]b
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 η ευθεία ε: 2x+y-10=0 εφάπτεται σε κάποιον από τους κύκλους που ορίζονται από την εξίσωση (1) .                                     










    Μονάδες 7
         Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ     


                            Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ

ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ   ΠΑΝ.                                                 ΚΕΦΑΛΑΣ ΝΙΚΟΣ
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